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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 18 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

A, B. C. D.

Zadanie 2.

Ktore z pokazanych na rysunkach narzedzi stosowane jest do trzymania kabla w trakcie podwieszania go na
stupach, w celu zachowania odpowiedniego napr¢zenia tego kabla?

Zadanie 3.

Ktore z przedstawionych na rysunkach urzadzen stuzy do wdmuchiwania kabli do mikrokanalizacji?
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Zadanie 4.

Ktory z przedstawionych rodzajow nozy stosowany jest do wzdliznego przecinania izolacji kabla
zbrojonego?

by

A. B. C. D.

Zadanie 5.

Wskaz prawidlowy sposob postgpowania z zapasem mikrokabla podczas wykonywania prac zwigzanych
z instalowaniem mikrokanalizacji przy studzience przelotowe;.

A. Zwinigcie zapasu na stelaz.

B. Zwiniecie na beben drewniany.

C. Ulozenie zapasu na czystym betonie.
D. Ulozenie na przyczepie transportowe;.

Zadanie 6.

Ile rozmow telefonicznych moze by¢ transmitowanych jednoczesnie za pomocg kontenera VC-4?

A, 30
B. 60
C. 120
D. 240
Zadanie 7.

Abonent, u ktorego zainstalowany jest koncentrator o dostepie PRA organizuje wideokonferencje
dla uczestnikow wykorzystujacych predkos¢ transmisji 128 kb/s. Ilu maksymalnie moze by¢ jednoczesnie
uczestnikow tej konferencji, wykorzystujacych odrgbne komputery?

A, 14 uzytkownikow,
B. 15 uzytkownikow.
C. 16 uzytkownikow.
D. 17 uzytkownikow.

Zadanie 8.
Ile bitow w jednym takcie mozna przesta¢ w systemie DVBT z modulacja 8k/64QAM?

A. 6 bitow.

B. 64 bity.

C. 8000 bitow.
D. 48000 bitow.
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Zadanie 9.
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a —
Wyiscia
a I
E
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Jaki rodzaj wielodostepu realizuje urzadzenie, ktérego schemat zostat pokazany na rysunku?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 10.

151
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— o,
N, D"!
An ﬁ| H.;
R
R
Adres
Falowy.
Kodowy.
Czasowy.
Czestotliwosciowy.
3_
0-band E-band
25 1260-1360 1360-1460
2 - Water
peak

Fiber attenuation {dB/km)
n
1

-
------

1270 1290 1310 1330 1350

ITU-T G.652 fiber

S-band  |C-band| L-band
1460-1530 | 1530- | 1565-
1565 1625

1470 1480 1510 1530 1550 157

1 T 1

1300

1400

Wavelength (nm)

Ktory z wymienionych rodzajéw transmisji zostat zilustrowany na wykresie?

cawy»

FDMA
TDMA
CWDM
DWDM
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Zadanie 11.

TP_100M TP_FDX
TP_AUTO LFP_OFF
- 1 1

FX TP 10/100M

Widok urzadzenia z przodu. Widok urzadzenia z tyhu.

Ktore kable nalezy zastosowa¢ do podlaczenia do sieci transmisyjnych media konwertera, ktorego panel
czotowy i ustawienia przedstawiono na rysunkach?

A. S/FTPiZW-NOTKSd
B. U/UTPi W-NOTKSd
C. S/FTPi W-NNOTKSd
D. U/UTPi ZW-NOTKSd

Zadanie 12,

Ktorego kabla, przeznaczonego do uktadania pod ziemia, nalezy uzy¢ do potaczenia dwoch oddziatow firmy,
z wykorzystaniem istniejacej infrastruktury miejskiej, jezeli nie moze do tego celu zosta¢ wykorzystane tacze
kanalizacji teletechnicznej?

A. Z-XOTKtsd

B. Z-XOTKtsdD

C. ZKS-XXOTKtsFf
D. ADSS-XXOTKtsdD

Zadanie 13.
Jakie funkcje spelnia ostonka spawu swiattowodowego?

A. Zapobiega ztamaniu spawu i chroni wiokno przed wilgocig.

B. Jest wzmocnieniem mechanicznym i zmniejsza thumienie spawu.

C. Chroni zel przed splynigciem z wlokna i zapobiega zlamaniu spawu.

D. Zmniejsza ttumienie spawu i chroni miejsce potaczenia wtokien przed wilgocig.

Zadanie 14,

Ktory z pokazanych na rysunkach elementow wykorzystywanych w polaczeniach kabli miedzianych nie
zapewnia gazoszczelnosci tacza?

Strona 5z 18



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 15.

Ktore funkcje spetnia urzadzenie pokazane na rysunku?

A. Chroni zlacze kabla przed wilgocig.

B. Umozliwia podtaczenie sondy pomiarowe;.

C. Jest symetryzatorem do tgczenia dwoch kabli.

D. Zapewnia podtaczenie ekranu kabla do uziemienia.

Zadanie 16.

Ktorg czynnos¢ nalezy wykonac przed wdmuchaniem mikrokabla do mikrorurki?

A. Skalibrowa¢ rurke.

B. Wypiaskowa¢ rurke.

C. Wpusci¢ do rurki olej smarujacy.

D. Posmarowac poczatek mikrorurki smarem typu towot.

Zadanie 17.

Ktoéry z wymienionych zestawoéw urzadzen moze postuzy¢ do sprawdzenia thumienia traktu optycznego?
A. Mikroskop inspekeyjny i poziomoskop.
B. Zrodto $wiatta i miernik mocy optycznej.

C. Wobuloskop, miernik mocy i reflektometr TDR.
D. Reflektometr TDR, generator sygnatu i miernik mocy.

Zadanie 18.

W tabeli przedstawiono zmierzone parametry tlumienia oraz pojemnosci czterech petli abonenckich. Ktora
z petli nie spelnia wymagan technicznych?

napiecie zasilania przy

odlozonej stuchawce [VIDC >4 >0 48 43

ttumienie [dB] 8.0 9,1 8.5 7.5

pojemnosé [LF] 3.5 4.4 4.0 3.5
A B C. D
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Zadanie 19.

Pobrano z arkusze24.pl

Ktory rysunek przedstawia schemat uktadu pomiarowego stosowanego do pomiaru przestuchow?
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Zadanie 20.
Tester
4
Tester
L
Rysunek 1. Schemat podlaczenia testeréow do sieci IP
Konfiguracja testeréw
Addressing
S AP Addvess uDP port
[ 192.168.100.64 /

L->R Source 00:03:01:10:10:07 255 255,252 0 7

Destination 00:03:01:10:39:0D 192.168.100.66 49184

A, 192.168.100.66 /

R->L Source 00:03:01:10:39:0D 255 255 252.0 49184

Destination 00:03:01:10:10:07 192.168.100.64 7

L->R R->L

EtherType 0x0800 0x0800
Automatic IP (DHCP) | Enabled Yes
TTL 128 128
TOS 0x00 0
Default Gateway 192.168.100.1 192.168.100.1

Sie¢ IP testowano z uzyciem dwoch testerow, podtgczonych wedlug schematu przedstawionego na rysunku,
Testery byly skonfigurowane wedtug ustawien zapisanych w tabeli. Ktore z wymienionych urzadzen znalazty
si¢ na trasie pakietow przesytanych pomiedzy testerami?

A. Tylko 1 ruter.
B. Tylko 1 switch.
C. 2 switchei ruter.
D. 2 ruteryi switch.

Zadanie 21.

Wskaz prawidtowy sposob zasilania w energi¢ elektryczng centrali telefonicznej miejskiej?
Wytacznie z jednej linii zasilajace;j.

Przynajmniej z jednej linii zasilajacej i generatora.

Z dwoch niezaleznych linii zasilajgcych i generatora.

Z dwoch linii zasilajaeych bez konieczno$ci podlgczania generatora.

cawp»
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Zadanie 22.

Ktore urzadzenie nalezy zamontowac u abonenta, aby podtaczy¢ terminal abonencki do styku S?

A. Modem HDSL
B. Modem VDSL
C. NT typu 1 dostgpu ISDN
D. NT typu 2 dostepu ISDN

Zadanie 23,
Ktore urzadzenie nalezy podlaczy¢ do linii abonenckiej w celu ochrony urzadzenia abonenta przed

przepigciami?

od

N
|
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Zadanie 24.

Ktory z przedstawionych na rysunkach modemow nalezy zainstalowac u abonenta, aby mogt on korzystac
z ustug realizowanych za pomoca dostepu optycznego do sieci IP?

Al e doda il \ .

LAN4  LAN3 iTv LANT WPS Resst USB DC IN ON/C

B.
© oo S
MLl LT T]
. .
D.
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Zadanie 25.
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Uy = —40VDC

Usy = —40V DC

Uys = 0VDC

Usg = 0VDC

A

A

O3

oF!

OS5

O6

Na podstawie wynikow pomiar6w napiccia na styku S wskaz numer zyty, ktora jest uszkodzona.

onwp

™
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Zadanie 26.

EI ﬂ Abonenci (3)
P £ 710_ VolIP VPS 710> <<192.168.102.158:5060:
----- ﬂ £711_ 711 Softphone > <<Abonent niezalogowany=> <<192.168.102 22:58676>>
5 ' < 712_ Abonent 712 VPS5 802p M Ale > <<Abonent niezalogowany:= <<0.0.0.0:0=>
ﬂ Translacie (2)
=@ CTS.IP (1)
- & <708_ Abonent 708 » «<CTS-330.P>> <<192168.102.137:5702>>
ﬂ Slot 4: IPM2RL25N [Karta sensorow | przekaimnikow]
E ﬂ Slot 5: IPM2ZUP [Karta telefonow CTS]
e ﬂ 1-5-1 CTS < 701_ Marketing = <<L1 = Off»> <<nie wyknto urzadzenias:
- ﬂ 1-5-2 CT5 « 702 Sekretarka 2> <<L1 = Off=» <<nie wyknto urzgdzenia=:
l ) Slot 6: IPM2CO2AB [Karta wyposazen analogowych]
E ﬂ Slot 7- IPM25T [Karta ISDN BRA 5T]
- M 171 ST <T06_ Ksiggowosc > «<<L1=0n, L2 = Offs>
------ ﬂ 1-72 S/T(Tr) <BRA1-7-2> <<L1=0n, L2 =0ff>>

Na podstawie wydruku z programu konfiguracyjnego centrali mozna odczytac, ze centrala ma wytaczone lub
uszkodzone

A. 2 linie abonenckie.
B. 3 linie abonenckie.
C. 4 linie abonenckie.
D. 5 linie abonenckie.

Zadanie 27.

1.000

0,500+

0., 000yt e B

-0.500+

-1.000 | | | | i | | | i
0.0 =00 1000 1500 2000 2500 2000 3500 4000 Il

Na podstawie reflektogramu toru miedzianego mozna stwierdzi¢, ze tor ma dtugos¢

80 m i na koncu jest zwarty.

170 m i sktada sie z dwoch odcinkow.

90 m i na koncu podlgczono kondensator.

250 m i posiada odgalezienie o dlugosci 85 m.

CSawp»
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Zadanie 28.

Dla sygnalizacji SS7 ,lacze po laczu" maksymalne czasy polaczen wyznaczane sa odniesieniem do
maksymalnej liczby punktow sygnalizacyjnych bioracych udzial w polaczeniu dla 50% i 95% wszystkich
polaczen. Polska nalezy do krajow o Sredniej wielkosci sieci telekomunikacyjne;j.

Tabela Maksymalne opéinienie wiadomosci sygnalizacyjnych w HSRC dla sygnalizacji ,tacze
po taczu”
Kraj o Sredniej | Kraj o duzej
wielkosci wielkofci
Parametr ] 50%  95% 50%  95%
Maksymalne opGinienie  wiadomosci | 650 690 | 520 540
sygnalizacyjne dla czesei  proste ms ms ms ms
miedzynarodewej przy potaczeniu  wiadomosci | 1000 1040 | 800 820
¢ kiaju o sredniej wielkosci  ztozone ms ms ms ms
Maksymalne opdinienie  wiadomosci | 520 540 | 390 410
sygnalizacyjne dla czgsci  proste ms ms ms  ms
migdzynarodowej przy potaczeniu  wiadomosci | 800 820 600 620
z kraju o duzej wiclkosci  zlozone ms ms ms ms
Maksymalne opoinienie  wiadomosSci | 260 390 390 520
sygnalizacyjne dla czgsci  proste ms ms ms ms
krajowej wiadomosci | 400 600 | 600 800
zlozone ms ms ms ms
Muksymalne catkowite  wiadomoSci | 1170 1470 | 1170 1450
opdZnicnic sygnalizacyjne  prosie ms ms ms ms
przy potaczeniu z kraju ~ wiadomosci | 1800 2240 | 1800 2220
o Srednicj wiclkosci  ztozone ms ms ms ms
Maksymalne catkowite ~ wiadomosci | 1170 1450 | 1170 1450
opéznienie sygnalizacyjne  proste ms ms ms ms
przy polaczeniu z kraju  wiadomosci | 1800 2220 | 1800 2220
o duzej wielkoSci  ztozone ms ms ms ms

Na podstawie tabeli Maksymalne opoznienie wiadomosci sygnalizacyjnych w HSRC dla sygnalizacji ,,tacze
po taczu” okresl, ktore lacze sygnalizacyjne nie spelmia norm opoznien dla wiadomosci sygnalizacyjnej
w polaczeniach wychodzacych i przychodzacych do punktu sygnalizacyjnego czgsci krajowej, w Polsce?

Calkowite op6znienie sygnalizacyjne w Calkowite opdznienie sygnalizacyjne w
ruchu wychodzgcym [ms] ruchu przychodzacym [ms]
Lacze udziat dla 50% udziat dla 95% udziat dla 50% udziat dla 95%
sygnalizacyjne potaczen polaczen polaczen polaczen
wiadomosei | wiadomosei | wiadomo$ci | wiadomo$ci | wiadomosci | wiadomosci | wiadomosei | wiadomosei
proste zlozone proste zlozone proste zlozone proste zlozone
A. 270 380 610 390 1000 1200 1500 2300
B. 260 400 390 600 1170 1800 1470 2240
c: 210 310 240 430 1000 1200 1300 1800
D. 220 350 360 560 890 1600 1200 1600
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Zadanie 29,

Rp TE- - rezystancja TE - zamkniecia petli abonenckie; dla pradu stalego,
Rezystancja TE- M <600 €& - mala rezystancja TE,
W >350kQ - duzarezystancja TE,
Wartosci progowe rezystancji petli rozpoznawane przez centrale:
M < 1,8 kQ) - mala rezystancja petli,
W =12 kQ - duza rezystancja peth

WTO dla analogowego dostepu do sieci PSTN

Wskaz petle, ktorej rezystancja spelnia wymagania techniczne operatora.

. Rezystancja petli abonenckiej
Oznacz_cmc [Q]
petli stuchawka odtozona stuchawka podniesiona
A. 22k 125
B. 20k 2k
C. 2k 20k
D 125 22k
Zadanie 30.

6.4.3.1 Paramelry sygnalu FSK

Szczegolowe parametry elektryczne 1 transmisyjne oraz zaleznosci czasowe dla
sygnalow sygnalizacy1 I'SK dla nadajnika 1 odbiornika okreslono w WTO [14].

rodzaj transmisji: modulacja ze skokowa zmiang czestotliwosci;
szybkos¢ transmisji- 1200 bitow/s +1%
czestotliwosei skladowe:
logiczna ,,1” 1300 Hz £1.,5%
logiczne 07 2100 Hz +1 5%
poziom mocy sygnalu z nadajnika: -13,5 dBm *1.5 dBm
poziom sygnalow na
wejsciu odbiomika: -36 dBV = -8 dBV

roznica poziomow ,,171,,0” na wej. odb: <6 dB

WTO dotyczgce parametrow sygnatow FSK

Na podstawie wynikow pomiaréw przeprowadzonych u abonenta wskaz par¢ bitow sygnatu FSK, ktora
spetnia wymagania techniczne operatora.

bit 1 f[Hz] 1303 1300 1290 1280
poziom [dBV] -36 -16 -36 -35
bit 0 f[Hz] 2099 2099 2120 2099
poziom [dBV] -29 -8 -30 -29

A. B. C. D.
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Zadanie 31.

Na podstawie wynikow pomiaré6w wskaz polaczenie z serwerem VoIP, w ktorym nie sa spelnione parametry
umozliwiajace zrealizowanie ustugi telefonii internetowe;j.

serwer |wyniki pomiarow

sipping 192.168.103.104

Please wait...

Reply from 192.168.103.104 (Slican IPM) in 19.0ms

A. Reply from 192.168.103.104 (Slican IPM) in 3.4ms

Reply from 192.168.103.104 (Slican IPM) in 3.6ms

Reply from 192.168.103.104 (Slican IPM) in 1316.7ms

4 packets transmited, 4 packets received, 0% packet loss

sipping 10.10.1.209
Please wait...
Reply from 10.10.1.209 (Slican IFU) in 4.9%9ms
B. Reply from 10.10.1.209 (Slican IPU) in 4.0ms
Reply from 10.10.1.209 (Slican IPU) in 3.7ms
Reply from 10.10.1.209 (Slican IPU) in 3.7ms
4 packets transmited, 4 packets received, 0% packet loss

sipping sip.skype.com

Please wait...

Reply from sip.skype.com (unknown software) in 34.4dms

C. Reply from sip.skype.com {(unknown software) in 34.3ms
Reply from sip.skype.com (unknown software) in 34.3ms
Reply from sip.skype.com (unknown software) in 34.5ms

4 packets transmited, 4 packets received, 0% packet loss

sipping sip.lonso.pl
Please wait...

Reply from sip.foneo.pl (Kamailio (1.4.4-notls (i386/linux))) in 8.2ms
D. Reply from sip.fonszo.pl (Kamailio (1.4.4-notls (i386/linux))) in 7.7ms
Reply from oip.foneo.pl (Kamailio (1.4.4 notls (i386/linux))) in 7.5mso
Reply from sip.foneso.pl (Kamailio (1.4.4-notls (i386/1linux))) in 7.3ms

4 packets transmited, 4 packets received, U% packst loss

Zadanie 32.

W tabeli przedstawiono wyniki pomiaréw napigcia i pojemnosci petli abonenckiej. Wskaz, do ktorej petli jest
podtaczony sprawny telefon i ma podniesiong stuchawke.

Petla U [V] C [uF]
A. 43,2 0,9
B. 10,0 4,1
C. 8.5 2,5
D 44.5 52
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Zadanie 33.
napiecie [V]
Nrpetli:
stuchawka odtozona stuchawka podniesiona
1 48,5 6,8
2 34,5 2,2
3 44,6 44,5
4 44,2 10,0

W tabeli zestawiono wyniki pomiarow napigcia w analogowych petlach abonenckich, w sytuacji odtozonej
i podniesionej stuchawki telefonu. Ktore petle abonenckie sa sprawne?

A 112
B. 2i3
C. 3i4
D. 4il
Zadanie 34.
W ktérej centrali zastosowano jednolity plan numeracyjny?

Centrala A. B. C. D.
abonent/rodzaj numery katalogowe
dyrektor/telefon systemowy 1001 2000 2001 101
sekretarka/telefon ISDN nr 1 2001 201 2011 102
ksiggowa/telefon ISDN nr 2 202 2001 2023 103
portier/telefon analogowy nr 1 4004 3333 2004 1001
serwis/telefon analogowy nr 2 3001 4004 2021 104

Zadanie 35.

Moduly wyposazenia dostepne w centrali

Karta 2 sTyROW ISDN-BRA ZEWN./WEWN. IPM2ST
KARTA 4 PORTOW SYSTEMOWYCH TELEFONOW CYFROWYCH IPMACTS
KARTA 4 PORTOW WEWNETRZNYCH ANALOGOWYCH IPM4AB
KARTA 2 TRANSLACI MIEJSKICH ANALOGOWYCH I 2 PORTOW WEWNETRZNYCH IPM2CO2AB
ANATOGOWYCH
KarTta 2 PoRTOW GSM IPM2GSM
Karta 1 porTU GSM IPM1GSM
KARTA 2 PRZERAZNIKOW I 2 SENSOROW IPM2RI.2SN

Ktore karty powinna posiadaé centrala, aby bylo mozliwe wysytanie i odbieranie wiadomosci UUSI i SMS?

IPM2ST 1 IPM4CTS
IPM1GSM 1 IPM2ST
IPMACTS 1 IPM2GSM
IPM2GSM i IPM1GSM

onwp
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Zadanie 36.
Panel informacyjny karty sieciowej IP

Szczegoly polaczenia sieciowega:

Wiasciwosc Wartosc

Suffiks DMS kankretneg..

Opis Imtel (R WiFi Link 1000 BGM
Adres fizyczny 74-E3-0B8-18-3C-70

DHCP wigczone Tak

Adres |Pvd 152 183.1.100

Maska podsieci 1Pwd 255255 2550

Dzierdawa uzyskana 2 grudnia 2017 06:08:18
DzierZawa wygasa 6 grudniz 2017 11:16:13
Brama domysing [Pv4 19216811

Serwer DHCF 1Pwd 152 168.1.1

Serwer DNS IPv4 192.168.1.1

Serwer WINS IPv4

System NetBIOS przez T... Tak

Adres |IPwE polaczenial... fed0: 1416024609 a3f3%14
Brama dommyslna |PvE

Serwer DNS IPvE

W ktorej sieci i z jakim protokotem adresacji IP bedzie dziala¢ urzadzenie po skonfigurowaniu karty
sieciowej tak, jak przedstawiono w Panelu informacyjnym karty sieciowej IP?

A. ETH; IPv6

B. ETH; tylko IPv4

C. WiFi; tylko IPv4

D. WLAN; IPv4 i IPv6

Zadanie 37.

Chin - lloéé dostepnych kanaldw

Pt - Protokdl ValP
SIP -

Cdc: - Kodeki

GEM
v G.711a
v G711

3./ L7

Rysunek 1. Panel konfiguracyjny translacji VoIP

Ile rozmow jednoczesnie mozna prowadzi¢ przez translacje VoIP, ktérej panel konfiguracyjny przedstawiono

na rysunku?
A.  2rozmowy.
B. 3 rozmowy.
C. 4rozmowy.
D. 8 rozmow.
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Zadanie 38.

Ktore przyrzady pomiarowe sg niezbedne do sprawdzenia parametrow petli abonenckiej przy prekwalifikacji
petli abonenckiej do ushugi VDSL?

A. Woltomierz i omomierz.

B. Amperomierz i woltomierz.

C. Omomierz i miernik pojemnosci.
D. Miernik pojemnosci i reflektometr.

Zadanie 39,

Sygnalizacja DSS1 stosowana jest w

A. wezlach sieci IP.

B. telefonach VolIP.

C. sieci ISDN na styku U.

D. laczach migdzycentralowych.

Zadanie 40.
Parametry sygnalu
- czestotliwosé: 16 kllz £0.2 kllz
- napigceic: 70 mV + 2400 mV
- c7as trwania sygnatu: 125 ms £ 25 ms
- minimalna przerwa: 375 ms £25 ms

Przedstawione parametry sg charakterystyczne dla sygnatu

A. FSK.

B. DTMF.

C. zaliczania,
D. dzwonienia.
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